



# “多国部队”拔河 手机甩落一地

57个国家和地区在沪留学生昨运动场上比试身手

本报记者 周国强 摄 钱滢 文

一场融汇不同肤色、各种语言的特殊运动会昨天在上海体育学院举行，参赛选手均是在本市高校就读的外国留学生。

“一、二、三！”在拔河比赛现场，华东理工大学和上海财经大学分别派出20人阵容的“多国部队”参赛，大家都大声地用中文喊着口令。让人捧腹的是，一场拔河结束，不仅人摔了一地，手机也掉了一地。

华东理工大学的领队老师告诉记者，拔

河这项在中国老幼皆知的运动会“保留项目”，不少留学生连听都没听过，许多人觉得新鲜。即将上场的复旦大学的几个日本留学生赶紧现学现卖：“你看，重心要放低，腿要弯，否则会摔倒。”

此次由市高校外国留学生教育研究会主办的上海市第二届外国留学生运动会，吸引了全市30多所高校的565名外国留学生参赛。他们来自57个国家和地区，分别参加了拔河、跳长绳、障碍接力、7人制足球等项目的比赛。

虽然比赛竞技性并不强，留学生的参

赛热情却非常高。来自东非乍得的阿杜姆已是第二年参加留学生运动会，“去年的运动会上，我找到了同乡，现在我们经常一起踢球、办舞会。”运动会也为留学生搭建了一个交流的平台。

根据国家留学基金委的统计，2006年本市外国留学生已达到31636人，来自160个国家和地区。其中留学生最多的5个国家依次为韩国、日本、美国、法国和德国；留学生选读最多的前5个专业依次为汉语、工商管理、经济学、临床医学和体育专业。



■ 快速穿越“障碍”，引来掌声一片

■ 选手们的跨栏动作五花八门



“我的e家”  
邀您共度TVB明星之夜！

IPTV



想零距离感受TVB明星的闪耀魅力吗？现在加入“我的e家”并选购IPTV包，TVB年末台庆现场见！

即日起至11月10日，加入“我的e家”并选购IPTV可选包，就有机会赢取“香港无线TVB 40周年台庆”入场券，亲临晚会现场，感受众星云集、缤纷闪亮的狂欢氛围！心动？赶快行动吧！

IPTV  
电视新秀法